
Mladinci in mladinke KEL
v gosteh v SLOVINU

Združeni naredimo
več in bolje

Ko se srečujemo mladi iz različnih osnovnih
organizacij, se naše tazprave ve£ ali manj su-
čejo okoli nasih aktivnosti. Proučujemo naše
delo, ugotavljamo rezultate in to še posebno
sedaj — po mladinskih kongresih. Vsi namreč
ugotavljamo, da moramo črke na papirju preliti
v dejanja.

To je bilo vodilo srečanja mladink in mla-
dincev SLOVINA in KOMUNALNE ENERGE-
TIKE Ljubljana. Mladi Komunalne energetilce
so bili gostje osnovnih organizacij ZSMS SlO-
vin Ljubljana. Na obisku v Slovinu, TOZD Vi-
narstvo, so se seznanili z lazvojem Slovina, z
zgodovino vinogradništva in vinarstva nasploh.

Mladinci in inladinke Komunalne eneTgeti-
ke so se piedstavili kot še dokaj mlada osnov-
na organizacija, konstituirali so se aprila 1978,
čeprav TOZD KEL obstoja že od leta 1972. Po
našem razgovoru sod&č so že več kot opravi-
čili svoje delovanje, svojo aktivnost.

Stari del vinske kleti v Frankopanski je bil za
obiskovalce gotovo najbolj zanimiv.

Stvari pa vendar niso vedno take, kot bi
morale biti in seveda take, kot bi mi mladi
želeli. Nastajajo problemi, še posebno pri ora-
nju ledine, problemi, ki jim marsikdaj aismo
kos, nastajajo dileme, ki jih uspešneje razrešu-
jemo skupno, načrtujemo akcije, ki so prav ta-
ko lahko uspešnejše, če so skupne.

V razgovoru smo ugotovili obojestranski
interes za sodelovanje še posebno zato, ker
imamo mladinke in mladinci Slovina Ljubljane
že mnogo izkušenj na področju vključevanja
mladih v družbene aktivnosti.

V razgovoTU je predsednik OO ZSMS Ko-
munalne energetike Tone Krušič med drugim
dejal, da s tem srečanjem, ki je prvo, nikakor
pa ne zadnje, mladi potrjujemo akcijsko enot-
nost ne glede na različne proizvodne dejavBO-
sti.

Tako smo se dogovorili, da bomo naše delo
v prihodnje še bolj usmerjali na področje idej-
nopolitičnega usposabljanja, kulturnega udej-
stvovanja, športnih aktivnosti, družbene samo-
zaščite, kadrovske dejavnosti, predvsem pa bo-
mo mladi delali še več in bolje, kajti zavedamo
se, da si bomo le z večjo pioduktivnostjo dela
zagotovili boljšo in večjo socialno vamost.
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